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ВСТУП 

 

 

 

Безпека дорожнього руху є пріоритетним завданням як для державних 

структур, так і для власників автотранспортних засобів. Одним з найважливіших 

елементів, що безпосередньо впливає на безпеку, є справна гальмівна система. 

Вона відповідає за контроль над швидкістю руху, зупинку транспортного засобу в 

екстрених ситуаціях і утримання його на місці під час стоянки. Тому якісна та 

своєчасна діагностика гальмівної системи - це не лише технічна процедура, а й 

важливий захід запобігання дорожньо-транспортним пригодам. 

Особливої актуальності це питання набуває для автомобілів категорії M1, до 

яких належать легкові транспортні засоби, що найчастіше використовуються в 

повсякденному житті. Постійна експлуатація, вплив зовнішніх факторів, зміна 

кліматичних умов і стану дорожнього покриття можуть призводити до 

поступового зношення компонентів гальмівної системи. Ігнорування своєчасної 

перевірки може спричинити як зниження ефективності гальмування, так і повну 

відмову системи в критичний момент. 

У зв’язку з цим, зростає потреба у впровадженні сучасних методів 

діагностики та технічного обслуговування. Технічні регламенти ЄС та 

національні нормативні документи вимагають періодичного контролю стану 

гальмівних систем, що є обов’язковим елементом техогляду. В умовах 

автотранспортного підприємства, де обслуговується великий парк автомобілів, це 

питання є не лише технічним, а й економічним - своєчасне виявлення 

несправностей дозволяє запобігти серйозним поломкам та зменшує витрати на 

ремонт. 

Метою даної бакалаврської роботи є розробка зони діагностування 

гальмівної системи автомобілів категорії M1 у виробничих умовах ТОВ «АТП- 

15307». ТОВ «АТП-15307» є підприємством, що спеціалізується на експлуатації 

та обслуговуванні автотранспорту, і прагне постійно вдосконалювати свою 

інфраструктуру. Створення зони діагностування гальмівної системи дозволить не 
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лише підвищити рівень технічної готовності автопарку, але й забезпечити 

відповідність сучасним вимогам безпеки та ефективності. 

У межах роботи буде проаналізовано нормативну базу, вивчено 

конструктивні особливості гальмівних систем, обґрунтовано вибір діагностичного 

обладнання, розроблено організаційно-технологічні рішення щодо ефективного 

функціонування діагностичної зони, а також запропоновано заходи з охорони 

праці та пожежної безпеки. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

 

У кваліфікаційної роботи бакалавра було проведено аналіз конструкції 

гальмівної системи автомобіля категорії М1 з урахуванням її технічних 

характеристик, умов експлуатації та чинників, що впливають на її надійність і 

ефективність. Систематизовано основні типові несправності, що виникають у 

роботі гальмівної системи, виявлено їхні причини та наслідки. Окрему увагу 

приділено сучасним методам діагностики й усунення цих несправностей з 

використанням спеціалізованого обладнання та передових технологічних рішень. 

За результатами дослідження було запропоновано створення зони 

діагностики гальмівної системи для автомобілів категорії М1 на базі підприємства 

ТОВ «АТП-15307». Обґрунтовано вибір необхідного технологічного обладнання, 

враховуючи критерії продуктивності, безпеки, енергоефективності та економічної 

доцільності. Такий підхід дозволяє підвищити якість ремонтних робіт і зменшити 

час простою транспортних засобів. 

У конструкторській частині проєкту розроблено діагностичний стенд для 

перевірки гальмівної системи зазначеної категорії автомобілів. Детально 

проаналізовано його конструкцію, проведено розрахунок основних вузлів - 

роликів, валу та добір відповідного підшипника. 

Особливу увагу приділено аналізу умов праці, питанням охорони праці, 

зони діагностування гальмівної системи автомобілів категорії М1 пожежної 

безпеки та екології. Запропоновано комплекс заходів, спрямованих на 

покращення вентиляції, дотримання санітарно-гігієнічних норм та забезпечення 

безпечної експлуатації обладнання. 

Проведена робота підтвердила важливість комплексного підходу до 

організації діагностики гальмівної системи автомобілів категорії М1. Розрахунки 

показали, що витрати на закупівлю та експлуатацію обладнання, навчання 

персоналу, заробітну плату та інші супутні витрати для організації зони 

діагностування гальмівної системи автомобілів категорії М1 становлять 341410 
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грн. Очікувана економічна ефективність - 93141 грн на рік, що забезпечує строк 

окупності у 3,7 року. 

На підставі цих даних можна зробити висновок про доцільність створення 

зони діагностування гальмівної системи автомобілів категорії М1 в на 

підприємстві ТОВ «АТП-15307». 
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